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RESPUESTA TEMPORAL DE DE LA FUNCIÓN BICUADRATICA. 
 
FUNCION DE PASO BAJO 
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Función Sobreamortiguada (ξ>1) 
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Respuesta Impulsiva: r(t)= δ(t) 
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RESPUESTA TEMPORAL DE DE LA FUNCIÓN BICUADRATICA. 
 
FUNCION DE PASO BAJO 
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Función Crítica (ξ=1) 
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RESPUESTA TEMPORAL DE DE LA FUNCIÓN BICUADRATICA. 
 
FUNCION DE PASO BAJO 
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Función Subamortiguada (0<ξ<1) 
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Respuesta Impulsiva: r(t)= δ(t) 
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Respuesta a un escalón: r(t)= u(t) 

( ) ( )

( ) ( )















−−+

−
−=





























−
+

−
−=

=



























−

−
+−

−
−=
















−−

−

ξ
ξ

β
ξ

ε
β

ξ
ξβ

ξ
ε

ξω
ξ

ξξω
ξ

ε

αα

ξω

211
sin

1
1sin

1
cos

1
1

1sin
1

1cos
1

1)(

222

2
2

2
2

tgtKttK

ttKtc

tt

nn

tn

 

K=1.0
=0.2
=1.0

ξ
ω

n

Respuesta impulsiva

Respuesta a un escalón

 



Características de la respuesta temporal del sistema subamortiguado. 
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Respuesta a una rampa lineal: r(t)= t u(t) 
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RESPUESTA TEMPORAL DE DE LA FUNCIÓN BICUADRATICA. 
 
FUNCION DE PASO BANDA 
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Función Sobreamortiguada (ξ>1) 
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Respuesta a un Impulsiva: r(t)= δ(t) 
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RESPUESTA TEMPORAL DE DE LA FUNCIÓN BICUADRATICA. 
 
FUNCION DE PASO BANDA 
 
Función Crítica (ξ=1) 
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RESPUESTA TEMPORAL DE DE LA FUNCIÓN BICUADRATICA. 
 
FUNCION DE PASO BANDA 
 
Función Subamortiguada (0<ξ<1) 
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Respuesta Impulsiva: r(t)= δ(t) 
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RESPUESTA TEMPORAL DE DE LA FUNCIÓN BICUADRATICA. 
FUNCION DE PASO ALTO 
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Función Sobreamortiguada (ξ>1) 
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Respuesta a un Escalón: r(t)= u(t) 
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Respuesta a una Rampa Lineal: r(t)= t u(t) 
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RESPUESTA TEMPORAL DE DE LA FUNCIÓN BICUADRATICA. 
 
FUNCIÓN DE PASO ALTO 
 
Función Crítica (ξ=1) 
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RESPUESTA TEMPORAL DE DE LA FUNCIÓN BICUADRATICA. 
FUNCION DE PASO ALTO 
Función Subamortiguada (0<ξ<1) 
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Respuesta a un Escalón: r(t)= u(t) 
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RESPUESTA TEMPORAL DE DE LA FUNCIÓN BICUADRATICA. 
 
FUNCION DE BLOQUEO DE BANDA 
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La función de bloqueo de banda se puede expresar como: 
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Su respuesta temporal puede deducirse de la respuesta temporal de las funciones 
precedentes. 
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